

Erratum

In the article by Fang et al., entitled 'Validation of the Chinese version of Addenbrooke's Cognitive Examination-Revised for screening mild Alzheimer's disease and mild cognitive impairment' [Dement Geriatr Cogn Disord 2014;37:223-231, DOI: 10.1159/000353541], the statement 'S.-D.C. and R.-J.R. contributed equally to this work' is incorrect and should be as follows: 'R.F. and G.W. contributed equally to this work.'